



OBLASTNÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ HUMENNÉ
OSLOBODITEĽOV 3, 066 01 HUMENNÉ, IČO: 31957757
e-mail: volby@obfzhumenne.sk, www.obfzhumenne.sk
mob.: 0905 225 513

Z á p i s n i c a z volieb do orgánov ObFZ Humenné na najbližšie 4-ročné funkčné obdobie 2022 - 2025 konaných dňa 29.12.2021 na Oblastnom futbalovom zväze v Humennom

Pozvánka na volebnú konferenciu :

Táto bola z ObFZ zaslaná dňa 21.12. 2021, spolu aj s poverením pre delegáta klubu na konferenciu e-mailom pre delegátov klubov na e-mailové adresy klubových ISSF manažérov každého v sezóne 2021/2022 aktívneho FO a FK-u územne patriaceho pod ObFZ Humenné z okresov Snina a Medzilaborce .Každý klubový ISSF manažér bol povinný pozvánku, aj s poverením pre delegáta klubu na konferenciu, obratom doručiť štatutárnemu zástupcovi svojho klubu, ktorý bol povinný zabezpečiť účasť delegáta svojho klubu na tejto konferencii aj s potvrdeným poverením. Pozvánka bola v uvedený deň zaslaná aj predsedovi ObFZ .

Na uvedenú konferenciu bolo pozvaných:

36 delegátov klubov s právom hlasovať - po 1 poverený zástupca klubu (delegát, resp. jeho náhradník s poverením od klubu), na náklady svojho klubu.

Samotných volieb sa zúčastnil, len jeden poverený zástupca klubu z každého v sezóne 2021/2022 aktívneho FO a FK územne patriaceho pod ObFZ z okresov Humenné, Snina a Medzilaborce.

Vzhľadom na vyhlásenie núdzového stavu vládou SR platného od 25.11.2021 a následného zákazu vykonávať hromadné podujatia, VK ObFZ rozhodla vykonať, len samotný akt volieb do orgánov ObFZ na najbližšie funkčné obdobie rokov 2022 - 2025.

Návrh na schválenie samotného aktu volieb do orgánov ObFZ:

Návrh na schválenie zmeny programu, čo spočíva, len vo vykonaní aktu volieb do orgánov ObFZ na najbližšie funkčné obdobie rokov 2022 - 2025 každí z prítomných delegátov FO-FK podpísal pri prezentácii s čím súhlasilo všetkých 36 prítomných delegátov FO-FK.

Volby:

Tieto riadil Štefan STYRANČÁK (predseda volebnej komisie ObFZ).

Úlohou volebnej komisie ObFZ bolo zabezpečiť prípravu kandidátok i samotných volieb nových funkcionárov i nových orgánov ObFZ na najbližšie 4-ročné funkčné obdobie rokov na roky 2022 - 2025, voľbu členov riadnej konferencie VsFZ za ObFZ Humenné, Vzhľadom k mimoriadnej situácii a z dôvodu rýchleho priebehu volieb, odporučil všetky voľby uskutočniť tajným hlasovaním na pripravených hlasovacích lístkoch. Pritom konštatoval, že volebná komisia od každého z navrhovaných a uvedených v návrhu kandidátky obdržala všetky tlačiva im odoslané cez e-mail, v ktorých navrhovaný súhlasil so svojim návrhom kandidovať na danú funkciu a spĺňa všetky podmienky podľa odoslaných materiálov. Na voľbách sa zúčastnil na základe poverenia prezidenta SFZ aj kontrolór SFZ Štefan Vaľko.

1. Voľba predsedu ObFZ:

Volebná komisia dostala na túto funkciu 2 návrhy. P.Jenčura Peter a Ferenc Jozef.

Hlasovalo 36 delegátov, z toho: za kandidáta FERENCA Jozefa 16; za kandidáta JENČURU Petra 20.